
 

  

 

 

 

      

Buquê de Flores 

em EVA 

 



O EVA é um material usado para confeccionar diversas coisas, mas tendo 
utilidade principalmente em decorações de festas infantis, entre outras. Usando 
a criatividade você pode usar para fazer bonecos, flores artificiais e vários 
outros tipos de artesanato. Confira a dica que trouxemos para aprender a criar 
uma linda rosa de EVA. 
 
Materiais Para Fazer Rosa de EVA 
 
EVA vermelho (ou outra cor de sua preferência); 
EVA verde para caule e folha; 
Tesoura; 
Arame grosso (para fazer o caule); 
Arame fino (para as folhas); 
Alicate de corte; 
Fita floral verde; 
Frisador de folhas; 
Boleador ou bolinha de isopor pequena; 
Cola instantânea ou cola quente; 
Ferro ou soprador; 
Molde. 
 
Passo a Passo 
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Transfira os riscos do molde para o EVA, recortando em seguida. Faça uma 
termoformagem da pétala, e para isso basta você esquentar o EVA com o 
auxílio do ferro de passar ou do soprador, e depois moldando com a bolinha de 
isopor. 
Logo após fazer o caule, pegue três pedaços do arame grosso e enrole a fita 
floral verde. Pegue um pedaço do arame fino para ser o caule da folha e enrole 
também na fita floral. 
Para fazer a folha, esquente a peça com o soprador ou ferro e pressione sobre 
o frisador de folhas. Faça o mesmo co o receptáculo, que é a parte verde que 
fica embaixo das pétalas. Cole o caule pequeno no centro da folha. 
Faça o centro da rosa moldando a parte pequena e juntando as pétalas até 
formar um botão de rosa. Utilize cola para fixar as pétalas. Após fazer isso, 
penetre o caule na base do miolo da rosa e pingue cola para fixar. Fure as 
partes maiores e vá encaixando através do caule para ganhar forma de flor. 
 


